



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL SUDEMA 001/2013

No subitem 19.2; b.1 do Edital onde se lê:

Multa moratória de até 10%(Dez) por cento.

LEIA-SE:

Multa Moratória de até 1%(UM) por cento.

João Pessoa, 28 de Junho de 2013.

Arquecelina V. Sá Cavalcanti

Pregoeira